

县粮食部门以优质服务推进夏粮收购

明白粮 放心粮 舒心粮

本报讯(通讯员温晓波)日前,我县夏粮收购全面启动,县粮食购销部门推出了售粮“服务套餐”,让售粮农民喜卖“明白粮、放心粮、舒心粮”。

科学定等、计量,让农民卖上“明白粮”。各粮食收购企业配备足够的经检验合格的容量、计量器具,对于验质等级有争议的,一律以容量器确定等级,实现优质优价。对计量有争议的,当场校验磅秤,重新复核计量。严格按照国家粮食质量标准进行收购,做到不限收、不拒收、不压级压价,严禁超标准、多扣水杂或提级提价收购“人情粮、关系粮”。

不打“白条”,让农民卖上“放心粮”。当天收购的粮食,无特殊原因,当天结算粮款,不给售粮群众打“白条”。在县法制办统一组织协调下,由工商、粮食、公安、质检、物价等部门组成联合执法组,对粮食收购市场进行不间断检查,维护良好的市场秩序,保护生产者、经营者、消费者的合法权益。在粮食收购中,做到语言文明,态度和蔼,耐心解释相关政策,及时化解收购中出现的各种矛盾,营造温馨的售粮环境。

服务到位,让农民卖上“舒心粮”。各收粮企业和收粮点做到政策上墙,在醒目位置公开国家粮食政策、质量标准、粮食价格、等级标准,设立收购粮食样品对照咨询台。公开收购程序,按验质、过磅、开票、入库、结算程序收粮,尽量让售粮群众少跑路,缩短群众售粮时间。设立茶水站、卫生急救室、临时休息棚、遮雨篷布等便民设施,热情接待售粮群众。增设收粮磅点,延长收粮时间,当天验质合格的粮食,想方设法当天接收,最大限度方便农民售粮,让群众高兴而来,满意而归。严格执行国家粮食质量标准,对符合标准规定的粮食,及时收购入库;对运输到粮管所出售的达不到质量标准的粮食,要提供整晒、筛选等服务设施,帮助群众整理或遵循自愿、公平、诚实信用的原则,协商收购。转变服务观念,改“坐收”为“行收”,改“集中收”为“分组多点”收,对军、烈属、老、弱、病残和缺少劳力的售粮户上门服务,收粮到家,对种粮大户提前预约,提供包装、运输等便利。



▲6月13日,嘉应观乡刘村的农民正在田间播种玉米。本报记者 翟晓飞 摄

▶6月12日,北郭乡农民用自己发明的除草车为花生除草。眼下,我县农民抢抓农时,积极开展以除草和病虫害防治为主的秋作物管理。 崔根生 摄



▲6月12日,县卫生局党员干部正在帮助詹店镇何井村农民收麦,用实际行动推动“温暖农家”活动深入开展。 任永立 摄



县质监局 检查市场计量器具

本报讯(通讯员秦贝贝)为切实维护夏季粮食市场的计量秩序,保护广大农民的合法权益,县质监局组织开展了夏季粮食市场计量器具专项检查。

截至目前,该局已出动执法人员 87 人次,检查粮食收购单位 18 家,检查计量器具 28 台件,受检率达 100%;检查粮食销售单位 32 家,检查计量器具 41 台件,受检率达 78%。对于检测不合格的在用衡器,检测人员均对其进行了修理和调试,确保合格使用。

全县上下厉兵秣马防大汛

木城办事处

本报讯(通讯员张蕾)从6月份进入汛期以来,木城办事处狠抓各项防汛工作措施的落实,备战主汛期的到来。

该办事处成立防汛领导小组,由党委书记任组长,主任任指导员,各村街也成立相应的组织机构,明确职责和分级负责,建立完善“分级负责、条块结合、属地管理”的防汛体制,确保今年的防汛工作切实做到高度戒备、周密部署、科学调度。

该办事处高度重视防汛抢险工作,及时修订完善防汛预案,把

防汛的各项措施真正落实到每一个职能部门、每一个重点环节,确保安全度汛。严格执行防汛值班制度。从6月至9月,严格执行24小时值班制度和领导带班制度,确保值班及通讯正常畅通。强化值班和各种应急方案的落实,凡发生险情、灾情的村要及时上报办事处武装部或县武装部。

汛、抗大灾,切实做好防汛应急保障工作,确保道路交通运输安全和公路设施安全畅通。

该局结合当前交通实际和防汛形势,制定防汛抢险预案,成立领导小组,明确责任分工,落实“一岗双责”责任制,做到思想到位、组织到位、落实到位。

该局组建了由200人组成的抢险队伍和50辆客车、150辆货车组成的运输车队,挖掘机、装载机、压路机等大型抢险机械设备整装待

发,并配置了编织袋、铁锹、雨衣、胶鞋、手电、托绳等防汛应急物资。

同时,该局还督促车辆运输企业对从业人员进行汛期安全生产教育,加强车辆安全检查,确保车辆技术状况良好,做到定车定人、随调随到。加强防汛值班,严格执行24小时领导带班制度,及时掌握雨情、风情、水情和险情;做到人员到位、意识到位、保障到位、责任落实到位,以高度的政治责任感做好防汛工作,确保交通运输安全平稳度汛。

三阳乡

本报讯(通讯员刘秀莲)汛期已到,三阳乡进一步强化责任意识,加强组织领导,细化措施,科学防控,扎实做好防汛工作,确保安全度汛。

该乡成立防汛指挥部,明确每个班子的防汛责任,并组建40人的防汛突击队,同时要求各村都成立了相应组织,包括查水队、抢险队、后勤组、治安组等,对境内防洪任务、防洪标准、防洪责任、防汛组织指挥、群防队伍组建和调用、防汛物资储备和使用、各级洪水防守方案做出了明确要求。同时,对迁安救护工作进行了具体的安排部署。目前该乡沿河8个村防汛队伍达4456人,骨干力量887人;二线村防汛队伍12918人,骨干力量2654人。

该乡按照全县防汛工作要求,储备防汛物资,储备铅丝3吨、麻袋1500条、编织袋8万条、木桩3000根、草捆4100个、编织布300平方米,准备机动车930辆、大型机械6台,存放专门地点,专人看管。各村都储备铁锹、铁镐、斧、锯、门板、绳等防汛工具物料。对辖区内的河道及险工险段进行安全检查,消除安全隐患。对易发生内涝的三阳、付村、凡庄、柴尚等村,提前组织群众疏通排涝河道、沟渠,并对各村危房进行了排查摸底。

在防汛期间,该乡将班子成员和机关干部分为两班,由书记、乡长分别带班,坚持每晚在岗在位,并要求各村以两委干部为主按时值班,确保防汛24小时畅通。同时,乡防汛办公室及时做好雨情、汛情、舆情的监控报告工作,一旦发现险情及时上报,确保防汛工作万无一失。

县交通运输局

本报讯(通讯员索玉林、原小然)为切实做好今年的防汛抢险工作,保障物资、人员及时安全运输,最大限度地减少灾害损失,进入汛期以来,县交通运输局立足于防大

机关内外、尤其是机关门前排水设施进行一次全面检查,发现障碍及时清除;对老城区直管公房的安全情况开展拉网式排查,对存在安全隐患的房屋造册登记,拿出具体的维修计划,组织人员进行及时维修,确保住户生命财产安全;对住宅小区开展经常性巡查,指导督促物业小区制定预案,建立队伍,备足物资,搞好演练,确保安全度汛。

该中心及早动手,已购置铁钎30把、洋镐10把、撬杠10把、水桶10只、编织袋200条、铁丝200米、雨衣30套、雨鞋30双、手电筒30个。并要求城区各物业小区备足备好发电机1台、电缆500米、防水照明灯30套、抽水泵1台、洋镐30把、铁锹80把、撬杠20把、编织袋1000条等。同时加强内涝防汛宣传教育,增强居民防汛意识,确保小区安全度汛。

该中心还建立汛期全天候值班制度,确保24小时有2个以上值班人员,要求每一个防汛队伍成员汛期手机24小时开机,做到电话畅通、记录详细、信息传达准确、及时。



6月9日,我县城市防涝突击队在县人武部集结,参加警师大会,警保城区汛期安全。 本报记者 温淑均 摄

谢旗营镇

清理麦草杜绝焚烧隐患

本报讯(通讯员郭会宾)三夏以来,谢旗营镇紧紧抓住麦草清理这个关键,做到思想上高度重视,思路上积极创新,措施上狠抓落实,着力抓好麦草清理,从源头上杜绝焚烧隐患。

针对辖区内小麦收割面积大、麦草量多的实际,该镇广泛发动群众,对麦草进行自行清理,并明确各个地块的清理工作责任人和清理完成时限,督促帮助群众进行麦草清理。对于沟边地块遗漏的麦草,由各村组织应急小分队进行集中清理,切实做到麦草清得快、清得净。

为充分调动群众清理麦草的积极性和主动性,该镇积极协调麦草收购点,与新乡纸厂、滑封纸厂签定麦草购销协议,定点高价收购麦草,调动了群众清理麦草的积极性。同时,积极协调20台麦草打捆机,免费为群众收割的麦草进行打捆,集中出售到收购点,化害为利,变废为宝,增强了群众清理的主动性,提高了麦草清理工作的成效。

该镇成立两个督查组,分别由党委书记、镇长带队,对全镇各村入村路、田间路、河沟渠旁进行全面督查,发现未清理的,现场下发整改通知单,限期整改。同时,该镇负责人带领机关干部,徒步沿该镇与获嘉徐营镇临界线指导清理麦草,并组织旋耕耙把出10—20米的防火隔离带,杜绝了焚烧隐患。

圪塔店乡

治理公路打场晒粮行为

本报讯(通讯员原卫锋)三夏期间,圪塔店乡提前部署,及早行动,积极采取措施治理公路打场晒粮行为。

该乡出动宣传车6辆,巡逻队员40名,通过上路进村进行不间断流动宣传,张贴公告200余份,散发宣传单7500余张。同时,利用广播、标语等宣传形式,大力宣传《公路法》等法律、法规和公路打场晒粮的危害,营造良好的舆论氛围。

该乡实行乡管理片领导和主干沿线村负责人分包责任路段制度,对公路打场晒粮行为制止不力造成严重交

通事故的人员将严肃追究责任。实行24小时上路不间断巡查制度,采取“疏”、“导”相结合的工作方法,坚持发现一处清理一处,并耐心向老百姓讲解公路法律法规和打场晒粮的严重危害性,使沿线群众增强安全意识。将制止公路打场晒粮与开展公路综合整治相结合,积极主动与公路、公安、交通等部门加强联系沟通,齐抓共管,形成合力,确保治理效果。截至目前,已累计出动巡查车30余次,人员80余人次,清理公路打场晒粮10处。



6月10日,由县慈善协会、民政局联合举办的“共同关爱孤儿成长”健康体检活动在县新二院举行。此次活动共为全县115名孤儿进行免费体检。 本报记者 郭白鸽 摄

温馨提醒

夏季如何预防肠道传染病

夏秋季节天气炎热,气候潮湿,是各种肠道病原菌繁殖的最佳时间。县疾控中心工作人员提醒广大人民群众,要注意饮食卫生,谨防夏季肠道传染病。

日常生活中,我们要重点做到以下几点,预防“病从口入”。

第一,不喝生水,勤洗手,饭前、便后、吃零食前都要洗手。

第二,尽量少吃冷饮,包括雪糕、冰激凌和冰水等,更不要一次吃太多,暴饮暴食会损害肠胃的防御系统,这时候肠道致病菌就会有可乘之机。

第三,消灭苍蝇、蟑螂,清洁环境,防止致病菌污染食物和餐具。

第四,要选择新鲜食品,不食用腐败变质食品。加工食品时,要生熟分开,生吃的瓜果蔬菜应该用流动水洗净。另外,冰箱不是保险箱,吃剩的食物即使放在冰箱内,时间也不能过长,再次食用时一定要充分加热。

第五,尽量少在外面就餐,如果外出就餐,要到卫生条件好、具备卫生许可证的正规餐饮点,并且尽量少吃或不吃凉菜,千万不要在路边小摊上胡乱买东西吃。

肠道传染病不是小毛病,发病后一定要及时就诊。

县疾病预防控制中心 柴明辉

遗失声明
卞德全与温慧影之子的出生医学证明(编号:K411049561)丢失,声明作废。
原润鹏与马若男之女的出生医学证明(编号:M411384208)丢失,声明作废。